



நிதித் (ஓய்வூதியம்) துறை
தலைமைச் செயலகம்,
சென்னை-9.

கடித எண்.44093 / ஓய்வூதியம் /2011-1, நாள்.24.02.2012

அனுப்புநர்

திரு. க. சண்முகம் இ.ஆ.ப.,
அரசு முதன்மைச் செயலாளர்.

பெறுநர்

அனைத்து அரசுச் செயலாளர்கள்.

தலைமைச் செயலகத்தின் அனைத்து துறைகள்.

சட்டமன்ற பேரவைச் செயலகம், சென்னை-600 009.

ஆளுநரின் செயலகம், ராஜ்பவன், சென்னை-600 032.

தமிழ்நாடு மாநில தகவல் ஆணையம், 378, அண்ணாசாலை, தேனாம்பேட்டை,
சென்னை-600 018

அனைத்துத் துறைத் தலைவர்கள்.

மாநில கணக்குத் துறைத் தலைவர் (கணக்குகள் மற்றும் உரிமைத்தொகை),
சென்னை-600 018. (பெயரில்)

மாநில கணக்குத் துறைத் தலைவர் (கணக்குகள் மற்றும் உரிமைத்தொகை),
சென்னை-600 018.

முதன்மை மாநில கணக்குத் துறைத் தலைவர் (குணிக்கை-I), சென்னை-600 018.

மாநில கணக்குத் துறைத் தலைவர் (குணிக்கை-II), சென்னை-600 018.

மாநில கணக்குத் துறைத் தலைவர் (CAB), சென்னை-600 009.

பதிவாளர், உயர்நீதிமன்றம், சென்னை- 600 104.

செயலாளர், தமிழ்நாடு அரசு பணியாளர் தேர்வாணையம், சென்னை - 600 006.

மாநகராட்சி ஆணையர், சென்னை / மதுரை / கோயம்புத்தூர் / திருச்சிராப்பள்ளி / சேலம் /
திருநெல்வேலி / ஈரோடு / திருப்பூர் / வேலூர் / தூத்துக்குடி.

அனைத்து மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர்கள் / மாவட்ட நீதிபதிகள் / முதன்மை நீதித்துறை
மாஜிஸ்ட்ரேட்டுகள்.

அனைத்து மண்டல இணை இயக்குநர்கள், கருவூலக் கணக்குத் துறை.

ஓய்வூதியம் வழங்கும் அலுவலர், சென்னை-600 006.

அனைத்து கருவூல அலுவலர்கள்/அனைத்து துணைக் கருவூல அலுவலர்கள்.

அனைத்து மாநிலக் கழகங்கள் / நிறுவனங்கள்.

ஐயா / அம்மையர்,

பொருள்: ஓய்வூதியம் - ஓய்வூதியதாரர்கள்/குடும்ப ஓய்வூதியதாரர்கள் -
கூடுதல் ஓய்வூதியம் மற்றும் கூடுதல் குடும்ப ஓய்வூதியம்
வழங்குதல் - தெளிவுரை வேண்டுவது - தொடர்பாக.

பார்வை:1. அரசு ஆணை (நிலை) எண்.42, நிதித் (ஓய்வூதியம்) துறை, நாள் :
07.02.2011.

2. கருவூலக் கணக்கு ஆணையர், சென்னை - 15, அவர்களின்
கடிதம் ந.க.எண். 21681/2011/உ2, நாள்:18.08.2011.

3. ஓய்வூதிய இயக்குநர், சென்னை - 6 அவர்களின் கடிதம் RC.No.
50863/ 2011/ D2, நாள் : 27.09.2011.

4. மாநில கணக்காயர், சென்னை - 18, கடித எண். Pen30/ III/3-3/Pension/2011-2012/ 136725, நாள்:24.11.2011.

பார்வை ஒன்றில் கண்டுள்ள அரசாணையில் 80 வயது மற்றும் அதற்கு மேற்பட்ட வயதுடைய ஓய்வூதியதாரர்களுக்கு 01.01.2011 முதல் கூடுதல் ஓய்வூதியம் / கூடுதல் குடும்ப ஓய்வூதியம் வழங்க ஆணையிடப்பட்டதைத் தொடர்ந்து, பார்வை 2 முதல் 4 வரையிலான கடிதங்களில் கோரப்பட்ட தெளிவுரைகள் தொடர்பாக கீழ்க்கண்ட தெளிவுரைகள் வழங்கப்படுகின்றன:-

எழுப்பப்பட்ட வினா	அரசின் தெளிவுரை
<p>1) ஓய்வூதியதாரர்களின் கொடுப்பாணை/ படிவம் 14ல் குடும்ப ஓய்வூதியதாரர்களின் வயது உறுதி செய்யப்படாத நேர்வில், கூடுதல் ஓய்வூதியம் / கூடுதல் குடும்ப ஓய்வூதியம் தற்காலிகமாக வழங்கி அதற்குள்ளாக சம்பந்தப்பட்ட ஓய்வூதிய முன்மொழிவினை அனுப்பிவைத்த அலுவலகத்திலிருந்து உரிய கால கெடுவிற்குள் வயது உறுதி செய்யப்படாத நிகழ்வுகளில் தற்காலிகமாக வழங்கிய கூடுதல் ஓய்வூதியத்தை பிடித்தம் செய்யலாமா? செய்யலாம் என்றால் ஒரே தவணையிலா அல்லது தவணைகள் முறையிலா?</p>	<p>ஓய்வூதியதாரர்களின் கொடுப்பாணை / படிவம் 14ல் குடும்ப ஓய்வூதியதாரர்களின் வயது உறுதி செய்யப்படாத நேர்வில், கூடுதல் ஓய்வூதியம்/ கூடுதல் குடும்ப ஓய்வூதியம் தற்காலிகமாக வழங்கி அதற்குள்ளாக சம்பந்தப்பட்ட ஓய்வூதிய முன்மொழிவினை அனுப்பிவைத்த அலுவலகத்திலிருந்து உரிய கால கெடுவிற்குள் வயது உறுதி செய்யப்படாத நிகழ்வுகளில் தற்காலிகமாக வழங்கிய கூடுதல் ஓய்வூதியத்தை ஓய்வூதிய முன்மொழிவுகள் பெறும் வரை பிடித்தம் செய்யத் தேவையில்லை. எனினும் சம்பந்தப்பட்ட ஓய்வூதிய முன்மொழிவினை அனுப்பி வைத்த அலுவலகத்திலிருந்து உரிய பதில் பெற சம்பந்தப்பட்ட கருவூல அலுவலர் / ஓய்வூதியம் வழங்கும் அலுவலர்களால் தக்க மேல் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட வேண்டும்.</p>
<p>2) அவ்வாறு பிடித்தம் மேற்கொள்ளும் போது ஓய்வூதியதாரர்கள் நீதிமன்றங்களை நாடி செல்லும் நிகழ்வில் நீதி மன்றங்களும் அநேக நேர்வுகளில் ஓய்வூதியத்திலிருந்து பிடித்தம் செய்ய தடை வழங்குகிறது என்பதால் ஓய்வூதியதாரர்களின் வயதை ஓய்வூதிய முன்மொழிவினை அனுப்பி வைத்த அலுவலகம் உறுதி செய்யப்பட்ட பின்னரே நிரந்தரமாக வழங்கலாமா? ஒவ்வொரு குடும்ப ஓய்வூதியதாரருக்கும் குடும்ப ஓய்வூதிய முன்மொழிவினை அனுப்பிவைத்த அலுவலருக்கு அன்னாருடைய வயதினை உறுதி செய்ய</p>	<p>ஓய்வூதிய கொடுப்பாணை (Pension Payment Order) அல்லாத அரசாணையில் தெரிவிக்கப்பட்ட பிற ஆவணங்கள் ஓய்வூதியதாரர் / குடும்ப ஓய்வூதியதாரரால் வழங்கப்படும் நேர்வில், அவர்களது பிறந்த தேதி / வயதை ஓய்வூதிய முன்மொழிவினை அனுப்பி வைத்த அலுவலகத்திற்கு அனுப்பி அங்குள்ள ஆவணங்களிலிருந்து உறுதி செய்ய வேண்டும் என அரசாணை (நிலை) எண். 42, நிதித் (ஓய்வூதியம்) துறை, நாள்: 07.02.2011ல் ஆணையிடப்பட்ட நடைமுறை கண்டிப்பாகப் பின்பற்றப்பட வேண்டும். அவ்வாறு ஓய்வூதியதாரர் /</p>

எழுப்பப்பட்ட வினா	அரசின் தெளிவுரை
<p>அந்த அலுவலகத்தை தொடர்பு கொள்வதில் மிகவும் சிரமம் உள்ளதால் (ஓய்வூதியதாரர் பணிபுரிந்த இடம் மற்றும் ஓய்வூதியம் பெறும் இடம் வெவ்வேறாக இருக்கும் நிகழ்வுகளில் மற்றும் உரிய அலுவலகம் பல ஆண்டுகளுக்கு பின்னர் தெரியாத நிலையில்) இந்த பணியினை மேற்கொள்வது கருவூலத்திற்கு மிகவும் கடினமான கூடுதல் பணி பளுவினை ஏற்படுத்தும் என்பதால் குடும்ப ஓய்வூதியதாரர்களின் வயதை உறுதிசெய்வதற்கு பதிலாக அரசு ஆணையில் பத்தி 5ல் குறிப்பிட்டுள்ள ஆவணங்களில் உள்ள வயதின் அடிப்படையில் மட்டுமே கூடுதல் ஓய்வூதியம் வழங்கிடலாமா?</p>	<p>குடும்ப ஓய்வூதியதாரர் பணிபுரிந்து ஓய்வெற்ற உரிய அலுவலகம் பல ஆண்டுகளுக்குப் பின்னர் தெரியாத நிலையில் ஓய்வூதியதாரர் ஓய்வெற்ற துறையின் சம்பந்தப்பட்ட துறைத் தலைவருக்கு அவர் பணிபுரிந்த அலுவலகம் / மாவட்டத்தினை தெரிவித்து அனுப்பி ஓய்வூதியதாரர் / குடும்ப ஓய்வூதியதாரரின் பிறந்த தேதி/ வயது உறுதி செய்யப்பட வேண்டும். இந்நடைமுறை இந்தத் தெளிவுரை வெளியிடப்படும் நாளிலிருந்து 6 மாதங்களுக்குள்ளாக மேற்கொள்ளப்பட்டு முடிவெடுக்கப்பட வேண்டும். சரியான வயது குறித்த, அரசாணையில் தெரிவிக்கப்பட்ட ஆவணங்களில் ஏதேனும் ஒன்றை அளிக்கவேண்டிய பொறுப்பு சம்பந்தப்பட்ட ஓய்வூதியதாரர் / குடும்ப ஓய்வூதியதாரரையே சாரும். எனவே, இது குறித்து ஓய்வூதியதாரர் / குடும்ப ஓய்வூதியதாரரால் அளிக்கப்படும் வயது குறித்த சான்றிதழுக்கான தேவையான நகல்களைப் பெற்று ஓய்வூதிய கொடுப்பாணை மற்றும் கருவூலங்களில் பராமரிக்கப்படும் சம்பந்தப்பட்ட ஓய்வூதியதாரர்களின் பதிவேடுகளில் ஓய்வூதிய அலுவலரால் அதற்கான பதிவுகள் உடனடியாக செய்யப்பட வேண்டும். ஓய்வூதியதாரரால் முதன் முதலில் அளிக்கப்படும் வயது குறித்த ஆவணமே இறுதியானதாகக் கொள்ளப்பட வேண்டும். அதன்பிறகு வயது மாற்றம் குறித்து வேறு சான்றிதழ்கள் சமர்ப்பித்து கோரிக்கைகள் ஏதேனும் பெறப்படின் அவை நிராகரிக்கப்படலாம்.</p>
<p>3) மத்திய வருமானவரி அலுவலகத்தால் வழங்கப்படும் நிலையான கணக்கு எண்ணிற்கான அட்டை (PAN- CARD) மற்றும் இந்திய தேர்தல் ஆணையத்தால் வழங்கப்பட்ட வாக்காளர் அடையாள அட்டை போன்றவற்றில் காணப்படும் வயது குறித்த பதிவுகள் உரிய நபர்கள்</p>	<p>மத்திய வருமானவரி அலுவலகத்தால் வழங்கப்படும் நிலையான கணக்கு எண்ணிற்கான அட்டை (Pan Card) மற்றும் இந்திய தேர்தல் ஆணையத்தால் வழங்கப்பட்ட வாக்காளர் அடையாள அட்டை போன்றவற்றில் காணப்படும் வயதின் அடிப்படையில் கூடுதல்</p>

எழுப்பப்பட்ட வினா	அரசின் தெளிவுரை
கூறும் கூற்றின் அடிப்படையிலேயே பதிவு செய்யப்படுவதாலும் அதற்கான ஆதாரங்கள் ஏதும் உரிய துறைகளால் கோரப்படுவதில்லை.	ஓய்வூதியம் / கூடுதல் குடும்ப ஓய்வூதியம் வழங்கலாம்.
4) பணியிலிருந்து ஓய்வு பெற்று அதற்குரிய ஓய்வூதியம் மற்றும் கணவன்/ மனைவி (spouse) இறப்பிற்கு பிறகு பெறும் குடும்ப ஓய்வூதியம் ஆகிய இரண்டு ஓய்வூதியங்களை பெறும் ஓய்வூதியதாரர்களுக்கும் கூடுதல் ஓய்வூதியம்/ கூடுதல் குடும்ப ஓய்வூதியம் என இரண்டு ஓய்வூதியத்திலும் வழங்கலாமா?	இது குறித்து தெளிவுரைகள் தனியாக வெளியிடப்படும்.

2. அரசாணை எண். 42, நிதி(ஓய்வூதியம்)த் துறை, நாள் : 07.02.2011 பத்தி 5-ல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள ஆவணங்கள் ஏதும் நாளாது தேதிவரை இல்லாத நபர்களைப் பொறுத்தவரை மத்திய வருமானவரி அலுவலகத்தால் வழங்கப்படும் நிலையான கணக்கு எண்ணிற்கான அட்டைக்கு (PAN CARD) விண்ணப்பித்து அதனைப் பெற்ற பிறகு அதனடிப்படையில் அவர்கள் கூடுதல் ஓய்வூதியம் / கூடுதல் குடும்ப ஓய்வூதியத்திற்கு விண்ணப்பிக்கலாம். மத்திய அரசால் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள ஆவணங்களின் பட்டியலில் மருத்துவச் சான்றிதழ், குடும்ப அட்டை மற்றும் வாரிசு சான்றிதழ் ஆகியவை இடம்பெறாததால் இந்த ஆவணங்களை கூடுதல் ஓய்வூதியம் / கூடுதல் குடும்ப ஓய்வூதியம் வழங்குவதற்கு ஏற்க வேண்டாம் எனவும் தெளிவுரை வழங்கப்படுகிறது.

3. பிறந்த தேதி குறிப்பிடப்பட்ட ஆவணங்கள் ஏதும் இல்லாத நிலையில், வயது மட்டுமே குறிக்கப்பட்ட ஆவணங்கள் ஓய்வூதியதாரர் / குடும்ப ஓய்வூதியதாரரால் அளிக்கப்படும் நேர்வுகளில், கூடுதல் ஓய்வூதியம் / கூடுதல் குடும்ப ஓய்வூதியம் சம்பந்தப்பட்ட ஓய்வூதியதாரர் / குடும்ப ஓய்வூதியதாரர் 80, 85, 90, 95 மற்றும் 100 வயதினை முறையே நிறைவடைந்த வருடத்தின் அடுத்த வருடத்தின் சனவரி முதல் தேதியிலிருந்து வழங்கலாம். (i.e. 1st January of the year following the year in which the pensioner / family pensioner has completed the age of 80, 85, 90, 95 and 100 years based on the records). உதாரணமாக, ஒரு ஓய்வூதியதாரர் / குடும்ப ஓய்வூதியதாரரால் அளிக்கப்படும், பிறந்ததேதி குறிப்பிடப்படாமல், வயது மட்டும் குறிப்பிடப்பட்ட வாக்காளர் அடையாள அட்டை / பிற ஆவணங்களின்படி 01.01.2011 அன்று ஒருவரது வயது 80 எனக் குறிப்பிடப்பட்டிருந்தால், அவருக்கு கூடுதல் ஓய்வூதியம்/ கூடுதல் குடும்ப ஓய்வூதியத்தை 1.1.2011 முதலே வழங்கலாம்.

தங்கள் உண்மையுள்ள,



அரசு முதன்மைச் செயலாளருக்காக

நகல்

நிதி (அ.ந.மு.I / அ.ந.மு.II / அ.ந.மு.III / பல்வகை / ஓ.கு.தீ / ஊ.கு. / வரவு செலவு- பொது I/ வரவு செலவு- பொது II / வரவு செலவு-பல்வகை / பொது)த் துறை, சென்னை-9.

- முதலமைச்சரின் தனிச் செயலாளர், சென்னை-600 009.
 ஓய்வூதிய இயக்குநர், டி.எம்.எஸ். வளாகம், சென்னை-600 006.
 கருவூல கணக்கு இயக்குநர், சென்னை-600 015.
 உள்ளாட்சி நிதித் தணிக்கை இயக்குநர், சென்னை-600 108.
 அனைத்து நகராட்சி ஆணையர்கள்.
 அனைத்து ஊராட்சி ஒன்றிய ஆணையர்கள்.
 இந்திய ரிசர்வ் வங்கி, சென்னை - 600 001.
 இந்திய ரிசர்வ் வங்கி, அரசு மற்றும் வங்கிகள் கணக்குத் துறை, மத்திய அலுவலகம், மும்பை
 மத்திய இரயில் நிலையம் எதிரில், பைகுல்லா, மும்பை-400 008 (75 நகல்கள்)
 பொதுத்துறை வங்கிகளின் அனைத்து தலைமை அலுவலகங்கள் / மண்டல அலுவலகங்கள் -
 ஓய்வூதிய இயக்குநர், டி.எம்.எஸ். வளாகம்,
 சென்னை-600 006 மூலமாக.
 தலைவர், தமிழ்நாடு ஓய்வூதியர் சங்கம், டி.பி.ஐ. வளாகம், கல்லூரிச் சாலை, சென்னை-600 006.
 தலைவர், தமிழ்நாடு தலைமைச் செயலக ஓய்வூதிய அலுவலர்கள் சங்கம், எண். 70,
 மேடவாக்கம் டேங்க் சாலை, கீழ்பாக்கம், சென்னை-600 010.
 தலைவர், அனைத்திந்திய ஓய்வூதியப் பெற்றோர் சங்கக் கூட்டமைப்பு, 22,
 கவரத் தெரு, மேற்கு சைதாப்பேட்டை, சென்னை-600 015.
 தலைவர், ஓய்வூதிய ஆசிரியர் சங்கம், எண் 12, அபயாம்பாள்புரம், மயிலாடுதுறை, நாகப்பட்டினம்
 மாவட்டம்.
 மாநிலத் தலைவர், அகில பாரத குடிமை பெற்றோர் மற்றும் ஓய்வூதியர் அமைப்பு,
 எண் 7, பாரதிதாசன் சாலை, அவினாசி, கோயம்புத்தூர் மாவட்டம்.
 தலைவர், இந்திய அதிகாரிகள் சங்கம், எண் 35, திரு.வி.க. நெடுஞ்சாலை,
 இராயப்பேட்டை நெடுஞ்சாலை, சென்னை- 600 014.
 தலைவர், தமிழ்நாடு முதியோர் குடியரிமை பெற்றோர் சங்கம், எண் வி 95, சென்னை- 600 040.
 தலைவர், தமிழ்நாடு முதுநிலை குடியரிமை பெற்றோர் மற்றும் ஓய்வூதியர்கள் நல சங்கம், எண்
 38-பி, முதல் பிரதான சாலை, பெருமாள்புரம், திருநெல்வேலி.
 தலைவர், ஓய்வூதிய அலுவலர் சங்கம், நாராயணராவ் மாளிகை, முத்து காளத்தி தெரு,
 திருவல்லிக்கேணி, சென்னை-600 005.
 இருப்புக் கோப்பு / உபரி நகல்.